
ZÁPIS Z 3. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MALÁ SKÁLA
KONANÉHO 9.3.2012 NA OÚ MALÁ SKÁLA

Přítomni:      10 členů zastupitelstva, nepřítomen Drobník
                     16 občanů

Zasedání zahájil v 7 hod. starosta obce Michal Rezler. Konstatoval, že zasedání bylo 
řádně svoláno vyhláškou a je usnášení schopné,  neboť je  přítomna  nadpoloviční většina 
zastupitelstva obce.

Návrhová komise byla schválena ve složení:
Předseda:  Petr Votrubec, Miroslav Šimek, Věra Bucharová

(Hlasování:7/0/2) 

Ověřovateli dnešního zápisu byli jmenováni: Ing. František Peňáz, Petr Preisler

(Hlasování:9/0/0) 
Zapisovatelkou: Milena Nejedlová 

Program jednání:

1) Písemné vyjádření k oznámení záměru „Objekt pro plnění a skladování 
pramenité vody a přemostění Jizery – Malá Skála“

Schvaluje program jednání dle předloženého návrhu.
                                                                                                                            12-03-09/ZO/46

Starosta – zdůvodňuje a připomíná zastupitelům a občanům, proč dnešní ZO se koná od 7.00 
hodin.
Komentuje článek v Jabloneckých novinách.
7.10 hodin – přichází Pavel Drobník
Starosta  –  připomíná  vývoj  od  doby,  kdy  na  OÚ  Malá  Skála  přišla  obálka  se  záměrem 
„Objekt pro plnění a skladování pramenité vody a přemostění Jizery – Malá Skála“ 
Starosta – čte Vyjádření zastupitelů – viz. příloha
Starosta čte návrh usnesení
Peňáz – dotaz, zda se bude hlasovat o jednotlivých bodech zvlášť
          -   konstatuje, že jeho rozhodnutí nemůže být pro ani proti
Starosta – dává hlasovat ….

ZO  neschvaluje  hlasovat  o  jednotlivých  bodech  vyjádření  obce  Malá  Skála  k zahájení 
zjišťovacího řízení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí na 
záměr „Objekt pro plnění a skladování pramenité vody a přemostění Jizery – Malá Skála“ 
jednotlivě.



(Hlasování:1-10-0)                                                                                            12-03-09/ZO/47

a) ZO schvaluje vyjádření obce Malá Skála k zahájení zjišťovacího řízení podle zákona č. 
100/2001 Sb.,  o  posuzování  vlivů na životní  prostředí  na záměr  „Objekt  pro plnění  a 
skladování pramenité vody a přemostění Jizery – Malá Skála“ .

b) ZO nesouhlasí s dalším navyšováním výroby a tím i se stavbou haly.

c) ZO z   hlediska ochrany přírody a krajiny požaduje posouzení záměru podle zákona č. 
100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

d) ZO  nesouhlasí  s nevěrohodným  hydrotechnickým  posouzením  v podané  dokumentaci 
(chybí posouzení vlivu zamýšlené haly, sjezdů na uvažované horní přemostění, napojení 
na silnici R10, extrémní vlivy – kry).

  (Hlasování:10-0-1)                                                                                          12-03-09/ZO/48

11.  Závěr

Zasedání uzavřel ve 7.40 hodin starosta Michal Rezler

Zapsala:  Milena Nejedlová

  
Michal Rezler
 starosta obce

Ověřovatelé zápisu:       
        
                                                        Ing. František Peňáz

                                                                Petr Preisler
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